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ATA DA SEGUNDA SESSAO LEGISLATIVA EXTRAORDINARIA DA
CAMARA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA, ESTADO DE
SAO PAULO.

Aos 27 (vinte e sete) dias do mes de janeiro do ano de dois mil e vinte e um as
19h00min horas, no predio da Camara Municipal, sito a Rua Tres, n.° 291,
centro, realizou-se a primeira Sessao Legislativa Extraordinaria da Camara
Municipal de Nova Canaa Paulista, Estado de Sao Paulo, na sua oitava
legislatura e primeiro periodo legislativo, sob a presidencia do edil Edson Jesus
Jacomassi e secretariado pelo vereador Paulo Henrique de Oliveira, primeiro
secretario. Estiveram presentes a Sessao os vereadores:- Celso Fabio, Helber
Rodrigo da Silva Maio, Jose Sergio Balsaneli, Kelven Giacometti, Vagner
Rodrigo dos Santos, Vagner Silva de Oliveira e Wilson da Silva de Souza.
Sendo assim, a presidencia, em nome de Deus, deu por aberta a Sessao,
solicitando ao Secretario e Procurador Juridico, a leitura do Expediente. No
Expediente foi lida a Ata da Sessao anterior, que submetida pela presidencia em
discussao e votafao, foi aprovada por unanimidade sem discussao. Na sequencia
foi lida a convocafao da presidencia e, apos, os Projetos de Leis de autoria do
Executivo, a saber:- Projeto de Lei Complementar n.° 01/2021 que “Revoga o
inciso V, do paragrafo 5°, da Lei Complementar n.° 99/2009, que trata sobre o
exerclcio do cargo de Secretario Municipal” e o Projeto de Lei n.°01/2021, que
“ Altera programas na Lei 1.201, de 02 de Dezembro de 2020, autoriza o Poder
Executivo Municipal, abrir credito adicional especial e da outras providencias”.
Dando sequencia a Sessao, como nao havia mais materia a ser lida no
Expediente, o Senhor Presidente deixou a palavra livre para quern dela quisesse
fazer uso; nao havendo oradores o Senhor Presidente passou a Sessao para
Ordem do Dia. Na Ordem do Dia, dispensado o intervalo regimental, o Senhor
Presidente anunciou as Comissoes Permanentes da Camara para o Bienio de
2021/2022, notando que os vereadores Jose Sergio Balsaneli, Wilson da Silva de
Souza e Vagner Silva de Oliveira solicitaram que fosse constado em ata que nao
tern interesse em participar de nenhuma das Comissoes ante a ausencia de
acordo entre os demais vereadores. Entao o Senhor Presidente anunciou a
formatpao das Comissoes Permanentes, em consenso com os demais vereadores,
para o bienio 2021/2022, ficando assim constituidas:- COMISSAO DE
CONSTITUICAO, JUSTICA E REDACAO:- Presidente:- Helber Rodrigo da
Silva Maio; Vice-Presidente:- Vagner Rodrigo dos Santos e Membro:- Celso
Fabio;
CONTABILIDADE:- Presidente:- Kelven Giacometti; Vice-Presidente:- Celso
Fabio e Membro:- Paulo Henrique de Oliveira; COMISSAO DE OBRAS E
SERVIÿOS PUBLICOS:- Presidente:- Vagner Rodrigo dos Santos; Vice-
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Presidente:- Celso Fabio e Membro:- Helber Rodrigo da Silva Maio;
COMISSAO DE SAUDE, EDUCACAO, CULTURA, LAZER E
TURISMO:- Presidente:- Celso Fabio:- Vice-Presidente:- Paulo Henrique de
Oliveira e Membro:- Helber Rodrigo da Silva Maio; COMISSAO DE
PLANEJAMENTO, USO, OCUPA£AO E PARCELAMENTO DO
SOLO:- Presidente:- Vagner Rodrigo dos Santos; Vice-Presidente:- Celso Fabio
e Membro:- Kelven Giacometti. Apos o anuncio das Comissoes, o Senhor
Presidente determinou que fosse constado em Ata o resultado da forma9ao.
Dando Continuidade, o senhor Presidente suspendeu a sessao para que as
Comissoes apresentassem pareceres nos Projetos objeto da convoca?ao. Apos,
verificando que os Projetos contavam com pareceres, anunciou que passaria a coloca-
los em discussao e votafao. Colocado os Projetos em discussao e vota9ao, como
segue:- Projeto de Lei Complementar n.° 01/2021 que “Revoga o inciso V, do
paragrafo 5° da Lei Complementar n.0 99/2009, que trata sobre o exercicio do cargo
de Secretario Municipal” e o Projeto de Lei n.° 01/2021, que “Altera programas na
Lei 1.201, de 02 de Dezembro de 2020, autoriza o Poder Executivo Municipal, abrir
credito adicional especial e da outras providencias", restaram aprovados por
unanimidade. Dando prosseguimento, como nao havia mais materia a ser
deliberada, discutida ou votada na Ordem do Dia, a Presidencia passou a Sessao
para as Explica9des Pessoais. Nao houve oradores nas Explica9oes Pessoais.
Assim, o Senhor Presidente anunciou a proxima sessao legislativa ordinaria, que
sera realizada no dia 02 de fevereiro de 2021, em horario regimental, e, em
nome de Deus, as 21:hl0min, deu por encerrada a Sessao, e, para fazer constar,
foi lavrada a presente Ata que depois de lida e se aprovada, vai devidamente
assinada.

Sala das Sessoes, 27 de janeiro de 2021.
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